

ПРОТОКОЛ

засідання журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України
у 2016-2017 навчальному році
(заочний тур)

08 лютого 2017 р.

Секція: Соціологія

№	ПІБ учасника	НВЗ, клас	Аргументованість вибору теми дослідження, чіткість постановки проблеми, мети та завдань дослідження	Вміння чітко і ясно викладати свої думки, критично осмислювати використані джерела	Самостійність, оригінальність і доказовість суджень, наявність елементів наукової новизни	Повнота у розкритті теми, глибина аналізу літературних даних	Обґрунтованість поданих висновків, їх відповідність поставленим завданням та меті дослідження	Відповідність вимогам оформлення наукових робіт	Максимальна кількість балів (256)
1	Огоновський Євген Володимирович	Добропільський НВК «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 4 з поглибленим вивченням окремих предметів – дошкільний навчальний заклад» Добропільської міської ради, 10 клас	2,5	4	6,75	4	2,25	2,5	22
2	Самарська Софія Сергіївна	НВК «Гімназія – школа» № 27 Маріупольської міської ради, 10 клас	2,5	4,5	7,5	4,5	2,5	2,5	24
3	Подорогін Валентин Миколайович	Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 22 Краматорської міської ради, 10 клас	2,5	4,5	6,75	4,5	2,5	2,5	23,25

Голова журі: Харабет В.В., доцент, к.пед.н.

Члени журі: Ташкінова О.А., доцент, к.соц.н.

Ярченко Ю.В., доцент, к.іст.н.

Секретар: Борецька О.О.

РЕЦЕНЗІЯ

на науково-дослідницьку роботу

Огоновського Євгена Володимировича

на тему

«Дослідження уявлень сучасних школярів про життєві цінності»

Дослідження уявлень сучасної учнівської молоді про життєві цінності є дійсно важливим в сучасних складних соціально-економічних та політичних умовах. І представники влади, і представники громадянського суспільства повинні розуміти потреби та ціннісні орієнтації сучасних школярів.

Зазначимо, що наукова робота Огоновського Є.В. має чітку структуру та складається із вступу, двох розділів, загальних висновків, переліку використаних джерел. Стиль і грамотність оформлення на достатньому рівні. В роботі чітко визначені: мета, об'єкт і предмет дослідження, завдання. Назва роботи відповідає поставленій меті. Автору вдалося сформулювати основні висновки з розділів.

В роботі були розглянуті такі питання: поняття «життєві цінності», чинники формування життєвих цінностей у сучасних учнів тощо. Однак, недостатнім є саме соціологічний аналіз зазначеної проблеми. У роботі відсутні посилання на класиків та сучасних соціологів, які досліджували ціннісні орієнтації, у тому числі і представників такої соціально-демографічної групи, як учнівська молодь.

Автором було організовано та проведено соціологічне дослідження щодо уявлень сучасної учнівської молоді про життєві цінності. Слід зазначити, що у роботі відсутні дані щодо програми соціологічного дослідження, у додатках відсутній інструментарій, що ускладнює можливість оцінки репрезентативності та валідності отриманих соціологічних даних.

В цілому наукова робота Огоновського Є.В. рекомендується до участі у II обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів малої академії наук України.

Рецензент:

к.соц.н., доцент кафедри
соціології та соціальної роботи
ДВНЗ «ІДГУ»



О.А.Ташкінова

Євген Огоновський

Заступник
14.07.2017
Відбув

Ташкінова
08.08.2017



РЕЦЕНЗІЯ

на науково-дослідницьку роботу
Подорогіна Валентина Миколайовича
на тему

«Феномен юродства у православній церкві на прикладі життя старця Андрія
Слов'янського»

Дослідження проблем теології та релігієзнавства, а саме феномену православного блаженства, є актуальною за сучасних умов, бо може сприяти розвитку паломництва, розробці паломницьких маршрутів, екскурсій містом, що надасть сприятливі умови економічного та соціального розвитку території.

Робота має чітку структуру та складається із вступу, трьох розділів, висновків й переліку використаних джерел та літератури. Стиль, грамотність та оформлення роботи – на належному рівні. Подорогін В.М. проаналізував чисельну кількість джерел, визначив методологію дослідження, дослідив ознаки святості та місце святих юродивих в історії православної церкви, висвітлив життя Андрія Слов'янського через призму православної святості. Автор розглядає майже не дослідженні питання православного блаженства на теренах сучасної України. Можна відзначити достатньо високий рівень критичного осмислення фактичного матеріалу.


Подорогін В.М. долучає до дослідження власно записані усні свідчення прочан Воскресенської церкви, що дозволяє ввести до наукового обігу нові джерела. Слід зазначити, що при написанні роботи був проаналізований великий масив джерел, що дозволило автору всебічно висвітлити феномен святості юродивих Христа заради, розглянути життя Андрія Слов'янського з точки зору православної святості, та дослідити причини його шанування простими православними віруючими й популярності блаженного в регіоні. Висновки є повними та відповідають завданням, що сформульовані у вступі наукової роботи.

Отже, тематика роботи відповідає напрямку наукової секції. Робота містить наукову та експериментальну базу. У роботі чітко визначені: мета, об'єкт і предмет дослідження, завдання. Назва роботи відповідає поставленій меті. Автору вдалося сформулювати основні висновки з розділів та показати практичне значення дослідження.

В цілому наукова робота Подорогіна В.М. рекомендується до участі у II обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів малої академії наук України.

Рецензент:

к.істор.н., доцент кафедри
соціології та соціальної роботи
ДВНЗ «ПДТУ»



Ю.В.Ярченко

(підпис)



РЕЦЕНЗІЯ
на науково-дослідницьку роботу
Самарської Софії Сергіївни

на тему

«Соціальні проблеми людей похилого віку в сучасному українському суспільстві»

Дослідження проблем осіб похилого віку в умовах сучасності є дійсно актуальною темою, що обумовлено низкою об'єктивних та суб'єктивних чинників, які негативно впливають на представників цієї соціально-демографічної групи. Особливої уваги заслуговує ейджизм як негативне явище. Саме особи похилого віку найчастіше страждають від проявів дискримінації та стигматизації щодо них.

Робота має чітку структуру та екладається із вступу, двох розділів, загальних висновків, переліку використаних джерел та додатків. Стиль і грамотність оформлення на достатньому рівні. Самарська С.С. розглянула такі питання, як соціальне положення осіб похилого віку в умовах сучасності, прояви дискримінації та стигматизації осіб похилого віку, відношення представників інших вікових груп до осіб похилого віку. Автор роботи наводить різні соціологічні підходи до визначеної проблеми, робить певні узагальнення. Можна відзначити достатній рівень критичного осмислення наукових джерел.

Автором було організовано та проведено соціологічне дослідження щодо проблем осіб похилого віку. Слід зазначити, що у роботі присутні дані щодо програми соціологічного дослідження та методів його організації та проведення. Висновки є повними та відповідають поставленим завданням у вступі наукової роботи.

Отже, тематика роботи відповідає напрямку наукової секції. Робота містить наукову та експериментальну базу. У роботі чітко визначені: мета, об'єкт і предмет дослідження, завдання. Назва роботи відповідає поставленій меті. Автору вдалося сформулювати основні висновки з розділів.

В цілому наукова робота Самарської С.С. рекомендується до участі у II обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів малої академії наук України.

Рецензент:

канд.пед.н., завідувачий кафедрою
соціології та соціальної роботи
ДВНЗ «ІДГТУ»

підпис:

В.В. Харабет

Мігтик Наталія В.В.
08.02.2017

